



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про передачу майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради «Київська обласна школа вищої спортивної майстерності» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради «Київський обласний центр олімпійської підготовки»

Відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Регламенту Київської обласної ради VII скликання, Порядку передачі об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області затвердженого рішенням Київської обласної ради від 26.07.2011 № 162-08-VI (зі змінами), розглянувши подання управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради, враховуючи висновки і рекомендації постійної комісії Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій, Київська обласна рада вирішила:

1. Надати згоду на передачу майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради «Київська обласна школа вищої спортивної майстерності» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради «Київський обласний центр олімпійської підготовки», згідно з додатком, що додається.

2. Здійснити безоплатну передачу майна з балансу Комунального закладу Київської обласної ради «Київська обласна школа вищої спортивної майстерності» на баланс Комунального закладу Київської обласної ради «Київський обласний центр олімпійської підготовки», визначеного у пункті 1 цього рішення, за умови відсутності обмежень та обтяжень щодо зазначеного майна.

3. Вважати таким, що припинилось право господарського відання Комунального закладу Київської обласної ради «Київська обласна школа вищої спортивної майстерності» на майно, визначене у п. 1 цього рішення, з подальшим його закріпленням за Комунальним закладом Київської обласної ради «Київський обласний центр олімпійської підготовки», за умови відсутності обмежень та обтяжень щодо зазначеного майна.

4. Комунальному закладу Київської обласної ради «Київська обласна школа вищої спортивної майстерності» та Комунальному закладу Київської обласної ради «Київський обласний центр олімпійської підготовки» здійснити заходи щодо приймання-передачі майна, визначеного у пункті 1 цього рішення, відповідно до чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій і заступника голови Київської обласної ради Добрянського Я.В.

Голова ради

М.А. Стариченко

м. Київ
19 вересня 2019 року
№ 677-30-VII